

Пушкинские дни на родине Гарсия Лорки

Московское музыкально-драматическое объединение "Мemento!" ("Помни!") подготовило спектакль с идентичным названием, посвященный жизни Федерико Гарсия Лорки. В посольстве Испании, узнав об этой работе, предложили художественному руководителю театра Е.Максименко принять участие в юбилейной Пушкинской конференции, которая была организована в стенах Гранадского университета. Доклад Е.Максименко на тему "Русская философско-религиозная мысль и современный театр" с показом фильма-спектакля театра "Мemento" о Григории Сковороде, а также демонстрации фильма-спектакля "Наталья Гончарова-Пушкина-Ланская" – совместной работы театра "Мemento!" с Московским музеем А.С.Пушкина произвели большое впечатление на испанцев. Участие российского театра побудило создателя Дома-музея Ф.Гарсия Лорки Хуана де Доха пригласить артистов осенью на гастроли. "Мemento!" выпадет честь ознаменовать своими выступлениями открытие нового театра Лорки на родине великого испанца в городе Фуэнте-Вакерос.

Культура. - 1998. - 2 сент. - с.14 Соб. инф.